

习近平会见古巴总理马雷罗

新华社北京11月6日电 11月6日下午，国家主席习近平在人民大会堂会见古巴总理马雷罗。

习近平指出，中国和古巴是好朋友、好同志、好兄弟。在中古历届领导人引领和培育下，两国在建设本国特色社会主义道路上携手并进，在涉及彼此核心利益问题上相互支持，在国际和地区问题上密切配合，结下了牢不可破的信义之交。中方从战略高度和全局角度看待和发展两党两国特殊友好关系，坚持中古长期友好方针，愿同古方持续深化政治互信和战略合作，开展治党治国理论研讨和经验交流。中方将继续坚定支持古巴人民反对外来干涉和封锁，维护国家主权和民族尊严。

习近平强调，我在第三届“一带一路”国际合作高峰论坛上宣布了支持高质量共建“一带一路”的八项行动，欢迎古方积极对接，特别是在农业、旅游、卫生、科技、信息通信等领域深挖合作潜力，推动两国合作走深走实。希望古方继续用好中国国际进口博览会等重要平台，推动更多特色产品进入中国市场。今年9月，古巴成功举办“77国集团和中国”峰会，为推动发展中国家团结合作作出重要贡献。中方愿同古方一道，继续携手维护发展中国家的主权、安全、发展利益。

马雷罗转达劳尔同志和迪亚斯-卡内尔主席对习近平主席的亲切问候，表示，很高兴来华出席第六届中

王毅参加会见。

国国际进口博览会。通过此访，我更加深切了解到中国发展取得的伟大成就以及中国共产党在中国革命和发展进程中发挥的核心领导作用，习近平主席治国理政的重要思想对于古巴和世界都具有重要启示和借鉴。长期以来，中方给予古巴许多真诚帮助，对于古巴克服困难、发展社会主义事业具有重要意义。古巴希望同中国进一步加强团结合作，坚定相互支持，与时俱进发展好各自社会主义事业，更好造福两国人民。古方愿同中方高质量共建“一带一路”，深化各领域务实合作，密切在国际和地区事务中的沟通协作，反对霸权凌驾，维护国际公平正义。

王毅参加会见。

习近平会见澳大利亚总理阿尔巴尼斯

新华社北京11月6日电 11月6日下午，国家主席习近平在人民大会堂会见来华进行正式访问的澳大利亚总理阿尔巴尼斯。

习近平指出，今年是惠特拉姆总理访华50周年，你这次访问可以说是承前启后、继往开来。在双方共同努力下，中澳两国恢复各领域交流，走上了改善发展关系的正确道路。中澳同为亚太地区国家、二十国集团重要成员，两国没有历史恩怨纠葛，没有根本利益冲突，完全可以成为相互信任、相互成就的伙伴。双方应该在世界大势的深刻变化中把握中澳关系正确发展方向。从本国优先的角度看，世界是狭小拥挤的，时时都是风险和竞争。从命运与共的角度看，世界是宽广博大的，处处都有机遇和合作。在全球性危机的惊涛骇浪中，各国不是各自乘坐在190多条小船上，而是乘坐在一条命运与共的大船上。中澳两国应该顺应时代潮流，从两国共同利益出发，共同构建平等相待、求同存异、互利合作的中澳关系，推动中澳全面战略伙伴关系不断向前发展。这符合两国和两国人民的共同利益，符合地区国家的共同期待，也有利于国际社会更好应对世界百年变局带来的各种风险挑战。

习近平强调，当前，世界经济不稳定、不确定，难预料因素增多，各国外经济都面临不小挑战。面对复杂的外部环境，中国经济顶住了压力，稳定了规模，提升了质量，中国发展仍然具有良好支撑基础和诸多有利条件，中国将以自身稳定发展为不确定的世界经济带来宝贵的确定性。中国的发展离不开世界，世界的发展也需要中国。“小院高墙”、“脱钩断链”，或者“去风险”，本质上都是保护主义，违背市场规律、科技发展规律，也违背人类社会发展潮流。中国奉行互利共赢的开放战略，推动构建新发展格局，以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业，这将为包括澳大利亚在内的世界各国带来前所未有的机遇。中澳要在和平共处中增进相互理解和信任，在互利合作中实现共同发展。充分发挥中澳自由贸易协定潜能，拓展气候变化、绿色经济等新兴领域合作，维护全球和区域自由贸易体系，为两国企业投资经营提供良好营商环境。两国政府要支持立法机构、政党、智库、青年、地方开展交流，为人员往来创造更多便利条件，增进两国人民相知相亲，筑牢两国友好的民意基础。中国在亚太地区不搞排他性小圈子，不搞集团政治，王毅参加会见。

王毅参加会见。

习近平会见塞尔维亚总理布尔纳比奇

新华社北京11月6日电 11月6日下午，国家主席习近平在人民大会堂会见塞尔维亚总理布尔纳比奇。

习近平指出，不久前武契奇总统来华出席第三届“一带一路”国际合作高峰论坛，这次总理女士来华出席第六届中国国际进口博览会，体现了塞方对中国人民的真诚友好和对发展对华关系的坚定信念。中国和塞尔维亚是历经风雨、患难与共的“铁杆朋友”。两国关系历史积淀深厚，民意基础牢固，共同利益广泛，合作动力强劲。近年来，双边关系持续高位运行，全面战略伙伴关系

内涵日益丰富，务实合作成果丰硕。新形势下，中方愿同塞方一道，推动两国关系高质量发展，更好造福两国人民。

习近平强调，双方要共同努力建设好、运营好两国合作重大项目，推动中塞自由贸易协定早日生效，加强科技创新合作，深化教育、体育、旅游等领域合作，扩大人员往来，传承和发扬中塞友好。中方支持塞尔维亚走独立自主的发展道路，愿同塞方加强多边协调配合，共同维护国际公平正义。

布尔纳比奇表示，我2019年曾来华出席上海进博会，时隔几年再次访华，

我对中国的快速发展振兴以及习近平主席的战略远见和杰出领导力深表敬佩。塞中关系坚固良好，中国已经成为塞尔维亚最大投资伙伴，河钢斯梅戴雷沃钢厂等合作项目改变了塞尔维亚国家发展面貌。两国在半年时间里达成自由贸易协定，充分展现了双方致力于进一步深化关系的坚定决心。中国始终支持塞方维护国家主权和尊严，塞尔维亚人民对此深怀感激。塞方坚定奉行一个中国政策，期待同中方继续相互支持，持续推进共建“一带一路”，深化科技创新、人文等各领域合作。

王毅参加会见。

习近平会见南非副总统马沙蒂莱

新华社北京11月6日电 11月6日下午，国家主席习近平在人民大会堂会见南非副总统马沙蒂莱。

习近平指出，今年是中南建交25周年，两国关系步入“黄金时代”。今年8月，我对南非进行了第四次国事访问，同拉马福萨总统一致决定，中南两国要做高度互信的战略伙伴、共同进步的发展伙伴、相知相亲的友好伙伴、维护正义的全球伙伴。中方愿同南非一道，不断充实中南全面战略伙伴关系内涵，推动两国关系再上新台阶。

习近平强调，中方支持南非探索

符合本国国情的现代化道路，愿同南非进一步夯实政治互信基础，提升互利合作水平。中方愿同南非等非洲国家一道，落实中国支持非洲工业化、农业现代化、人才培养三项举措以及高质量共建“一带一路”的八项行动，打造一批高标准、惠民生、可持续的合作项目，提升中非合作的战略性和可持续性，推动构建高水平中非命运共同体。双方应继续密切在金砖国家机制内合作，加强发展中国家团结合作，推动全球治理体系朝着有利于发展中国家的方向发展。

马沙蒂莱表示，今年8月习近平主席对南非成功进行国事访问，进一步巩固了南中传统友好，为未来关系发展注入强劲动力。拉马福萨总统授予习近平主席最高荣誉勋章，彰显了南非人民对习近平主席为促进南中友好所作重大贡献的高度肯定和感激。南方希望加强自身发展战略同中方“一带一路”倡议对接，继续深化各领域务实合作。南方高度赞赏中国为维护发展中国家利益和促进世界和平所作的贡献，希望同中方继续加强在金砖国家等多边机制内合作。

王毅参加会见。

平均降价58%，有品种从200元降至15元——

第九批国家药品集采41种采购成功

11月6日，第九批国家组织药品集中带量采购在上海产生拟中选结果。此次集采有41种药品采购成功，拟中选药品平均降价58%，预计每年可节约药费182亿元。

医药企业积极参与本次集采，262家企业的382个产品参与投标。205家企业266个产品获得拟中选资格，其中包括200家国内药企的260个产品，5家国际药企的6个产品（包括1个原研药和5个进口仿制药），投标企业拟中选比例约78%，平均每个品种有6.5家企业拟中选。本次集中采购企业中选率高，群众减

负效果好，实现了“降负担、促发展、保供应”多重目标平衡。

本次集采涵盖感染、肿瘤、心脏病、血管疾病、胃肠道疾病、精神疾病等常见病、慢性病用药，以及急抢救药、短缺药等重点药品。治疗多发性骨髓瘤的来那度胺胶囊2023年5月专利到期后及时纳入集采，每粒（25mg）从平均约200元降至15元，每月可节约药费3880元左右，患者负担明显减轻。治疗胃肠道疾病的雷贝拉唑口服常释剂型、艾司奥美拉唑镁肠溶干混悬剂等3个国家重点监控合理用药药品价格明显降低。治疗心

律失常的胺碘酮注射剂、用于抢救休克的多巴胺注射剂、用于催产的缩宫素注射剂等5种短缺药品和急抢救药品，通过“带量”采购方式稳定企业预期，实现保障供应与合理降价的多元目标平衡。

2018年以来，国家医保局已组织开九批国家组织药品集采，共纳入374种药品，平均降幅超50%。下一步，国家医保局将会同有关部门指导各地及中选企业做好中选结果落地实施工作，确保全国患者于2024年3月用上本次集采降价后的中选产品。

（据新华网）



游客在新疆尉犁县罗布人村寨景区游览观光。眼下正值新疆塔里木河流域胡杨林的最佳观赏时期，各地游客纷纷来此游览观光。新疆沿塔里木河流域分布着约1500万亩胡杨林，是世界面积最大的胡杨林区。

“一村一名大学生计划”实施19年

超102万名农民圆了大学梦

为培养“留得住、用得上、懂技术、会管理”的乡村本土人才，教育部联合国家开放大学实施“一村一名大学生计划”已有19年。记者5日从国开大获悉，该计划已覆盖全国29个省（区、市），累计招生102.69万人，培养71.02万名农民毕业生。

“一村一名大学生计划”自2004年启动实施，面向高中（职高、中专）毕业或具有同等学历的农村青年招生，鼓励复员退伍军人、农业科技示范户、村干部以及乡镇企业从业人员参加学习。每年每村招收一名大学生，采取远程开放教育、在职业余学习的形式，培养高等职业技术教育层次的农村实用科技人才和管理人才。

刚刚开始的秋季学期，该计划开设了园林、园艺、农村区域发展、行政管理等本科专业，以及设施农业与

装备、休闲农业经营与管理、园艺技术、现代农业经济管理等专科专业。学生学籍自注册入学起八年内有效，高中起点本科专业最低修业年限五年，专科起点本科专业和专科专业最低修业年限均为两年半。学生在学籍有效期内取得规定的毕业所需学分，符合毕业条件便可获得国家认证的毕业证书。

截至目前，国开大共有45所分部的2200余个学习中心参与了计划实施，助力超102万名农民圆了大学梦。该校表示，将加强与地方龙头企业、种养植基地等合作，建立实践教育基地，聘请有实践经验的农业专家、乡村干部、农业企业家、农业能手等担任指导教师，提升学生创新创业能力；共享网络教育教学资源，实现对居住分散、面广量大的农民的全覆盖。

（据新华网）

加沙地带卫生部门：

以军袭击加沙致死人数已过万

新华社加沙11月6日电 巴勒斯坦加沙地带卫生部门6日发表声明

说，新一轮巴以冲突爆发以来，以色列军队袭击加沙地带已造成超过1万人死亡。

以军发言人：

以军已全面包围加沙城

新华社耶路撒冷11月5日电

据以色列媒体报道，以色列国防军发言人哈加里5日说，以军已全面包围加沙城，并将加沙地带一分为二。

《以色列时报》援引哈加里的话说，以军部队已到达加沙地带海岸沿线并将该地区控制住。自当天起，加沙地带分为北部和南部两部分。同时，以军仍将允许平民从加沙地带北部向南部撤离。

以军5日发表声明说，自以军在加沙地带开展地面进攻以来，已袭击2500

多个属于巴勒斯坦武装组织的目标。

巴勒斯坦电信公司5日晚发表声明说，加沙地带的通信和网络全面中断。这是10月27日以来该地通信网络第三次全面中断。

巴勒斯坦加沙地带卫生部门5日发表声明说，以军在加沙地带的军事行动已造成9770人死亡、2.48万人受伤。

此外，以军5日在以北部与黎巴嫩真主党的交火仍在持续。以军总参谋长哈莱维当天在以北部视察作战部队时说，以军随时准备在北部发动进攻。

广告

施工告示

因衡阳市中心老城区雨污分流改造工程项目设计施工总承包（EPC）需要，现对雁峰区蒸阳南路（雷公塘路—隆湖路）、蒸阳南路（湘江南路—蒸阳南路）进行部分封闭占道施工。施工时间为2023年11月6日至2024年1月31日。施工安排详情如下：

蒸阳南路（雷公塘路—隆湖路）施工区域位于蒸阳南路与雷公塘路交叉路口至蒸阳南路与隆湖路交叉路口；蒸阳南路与隆湖路交会处，预留东侧第四车道、西侧第二、第三车道供车辆通行；蒸阳南路食尚家宴处，预留东侧第三、第四车道，西侧第二、第三车道供车辆通行，不占用

人行道。需占道长511米，宽11米，不占人行道，部分封闭施工。

隆湖路（湘江南路—蒸阳南路）施工区域位于湘江南路与隆湖路交叉路口至蒸阳南路与隆湖路交叉路口，需占道长304米，宽14米，不占人行道，全封闭施工。

施工期间，请过往车辆和行人按照交通标志指示信息通行，听从交通管理人员指挥，减速缓行，早晚高峰时段请尽量选择绕行，注意安全。施工期间造成的不便敬请理解。

中交第四航务工程局有限公司衡阳市中心老城区雨污分流改造工程EPC总承包项目经理部

下列证件 声明作废

1. 衡阳市疾病预防控制中心在衡阳市财政事务中心领购的湖南省非税收入一般缴款书，票据号为湘财通字(2021)N4189986801。

2. 江东综合批发市场物业服务管理中心给倪南春的押金条原件，票据号为60008822。

3. 湖南衡南县农村商业银行衡阳县支行发给衡南县云集金怡窗帘布艺店印鉴卡片号1200627617，账号82011450002842684。